



“Игро-лэнд” в рамках общегородского культурного проекта “Отдыхайте” состоится в выходные для жителей Белогорска. Площадкой мероприятия на свежем воздухе станет сквер “Молодежный”. 17 июля его посетителей ждут интеллектуальные и творческие соревнования, мастер-классы, а также литературные мероприятия.

– С 14 до 16 часов в сквере “Молодежный” белогорцы смогут посоревноваться в шахматном турнире, принять участие в мастер-классах по креативному вязанию и настольных шахматам, – рассказала директор Централизованной библиотечной системы Наталья Бауло. – С 16 до 18:00 у гостей мероприятия будет прекрасная возможность почитать вслух любимые строки у «открытого микрофона», литературной игре проявить себя в роли «стихоплёта». Всех ждёт интересная встреча с молодыми амурскими литераторами и, несомненно, хорошее настроение.